
ALLEGATO ALLA DELIBERA DI  CONSIGLIO COMUNALE N. 13 DEL 

15.06.2015. 

Dott. Giuseppe Capodici – Segretario Comunale:”Per il secondo 

punto: Ora il Sindaco si alzerà in piedi, indosserà la fascia … ci 

alzeremo in piedi anche noi e lui deve prestare la formula solenne 

del giuramento. Come sapete, ora non si giura più dinanzi al 

Prefetto ma, proprio il Sindaco giura d’innanzi al Consiglio 

comunale.” 

Sindaco:” Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana” 

Scrosciano gli applausi 

Sindaco:”Prima di procedere al punto successivo sulla 

presentazione della nuova Giunta comunale, permettetemi brevemente 

alcune considerazioni: come prima cosa vorrei ringraziare i 2.334 

cittadini che hanno avuto fiducia del nostro Progetto di Curtatone 

Avanti e che ci hanno espresso la loro fiducia e l’augurio è 

quello di non deluderli e faremo di tutto per impegnarci a dovere!  

Il consenso affidato per il governo della nostra città per i 

prossimi cinque anni per noi è sicuramente un grosso onore ma 

anche un grande onere che cercheremo di affrontare con il massimo 

impegno serietà e spirito di servizio.  

Ringrazio tutti i componenti della lista Curtatone Avanti e tutto 

il grande gruppo che da tanto: dal primo, Ricardo Goatelli a Ielma 

Rubini, fino alle ultime … tante donne che fino agli ultimi giorni 

ci hanno aiutato e ci hanno dato grande energie grande entusiasmo.  



Senza retorica voglio ringraziare tutte le liste presenti in 

questa competizione elettorale, un confronto intenso, democratico 

e con loro vogliamo aprire fin da subito un rapporto di dialogo 

profondo e costruttivo nell’interesse del bene comune. Una nostra 

disponibilità al dialogo è immediata! Così come da Assessore nella 

precedente Amministrazione ho attuato una politica di dialogo di 

confronto sempre costante con tutte le opposizioni. Il nostro 

sogno, l’abbiam detto nel nostro programma elettorale è quello di 

un Comune aperto, un Comune amico dei cittadini! Questo è il 

nostro impegno e l’impegno di tutti gli Amministratori: non ci 

sono amministratori di maggioranza o di opposizione, siamo tutti 

amministratori del nostro Comune! Concludo affidando questo nostro 

quinquennio amministrativo d’impegno e di servizio alla Madonna 

del Buon Consiglio venerata a Grazie come Madre di Misericordia e 

a Buscoldo come Madonnina della Torre, grazie a tutti.” 

 

Scrosciano gli applausi 

 


